



30 декабря 2021 г. // четверг // Выпуск №4

Сегодня день рождения Каурбека Тогузова, именем которого названа наша школа.



*Каурбек
Тогузов*
*102 года
со дня рождения*

Звание Героя Советского Союза Каурбек Тогузов получил в 1943 году в боях на Курской дуге. В составе 138-го гвардейского артополка 6-й гвардейской армии Воронежского фронта он вел неравный бой с усовершенствованными немецкими танками «Тигр» и самоходными установками «Фердинанд».

Батарея красноармейцев противостояла 36 танков. Из артиллерийского орудия

Тогузова были подбиты четыре танка, включая двух «Тигров».

Несмотря на контузию, молодой офицер уничтожил восемь вражеских танков. Кроме того, Каурбек Тогузов был награжден орденами Ленина, Красного Знамени, Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалью «За отвагу». Он также являлся почетным гражданином Владикавказа и Ардона.

Памятная акция в 8б классе, посвященная Дню Неизвестного

Памятная акция в 8б классе, посвященная Дню Неизвестного солдата Кл.рук. Родионова О.А. Ребята возложили цветы к памятнику погибших и почтили их память минутой молчания. Пусть нынешний вклад ребят невелик, но он очень значим – это искреннее уважение и



благодарность всем соотечественникам, кто погиб, честно выполняя воинский долг. Патриотизм – одна из важнейших составляющих воспитания подрастающего поколения. Причастность и сопереживание людям, до сих пор не нашедшим могилы родных и близких, защищавших Родину, которые ребята чувствуют сейчас, позволят им бережно хранить, и уже во взрослой жизни передавать своим детям и внукам память о великой воинской славе России и ее героях.

Лекционные занятия на темы «Профилактика молодёжного экстремизма и терроризма» и «Ваши права и обязанности», «Закон и я»

Начальником и юрисконсульту отдела ГБУ "ЦСМ" по Ардонскому району были проведены лекционные занятия на темы «Профилактика молодёжного экстремизма и терроризма» и «Ваши права и обязанности», «Закон и я», в



рамках реализации программы по правовому воспитанию учащихся школ и студентов профессиональных училищ РСО-Алания, так же просмотр роликов по информационной безопасности для учащихся 9 кл. МБОУ СОШ №4 г. Ардон.

Правила дорожного движения

Сотрудники Госавтоинспекции ардонского района регулярно посещают школы, где проводят с детьми разъяснительные беседы по соблюдению Правил дорожного движения. Очередная встреча состоялась с обучающимися 1-2 классов, в ходе которой инспектор Тавасиева Евгения вместе с отрядом ЮИД нашей



школы в игровой форме напомнила ребятам о правилах поведения на улице, во дворах жилых домов и в салоне транспортных средств. Обратив особое внимание на необходимость наличия световозвращающих элементов в тёмное время суток. А также соблюдение правил перехода проезжей части.

Неделя английского языка

В нашей школе проходила неделя английского языка. Она была очень насыщенной и носила соревновательный характер. Всю неделю на общешкольном стенде вывешивались и ежедневно



обновлялись задания разной сложности (ребусы, загадки, задания на перевод, сочинения по картинке, описание картинок, художественный перевод стихотворений и так далее). Ребята правильно и оперативно выполняли задания! Так держать! Все самое интересное ждет впереди!